11Iro

NAmsa: CrenaH
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 12.09.2014 16:59:08

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.09.2014 13:26:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289524/answer/289527




KonmruecTBO TENKOIIMTOB HECKOIBKO IOBBIIIEHO - MOXKET OBITH CKprT]'::IfI BOCITANIUTETbHBIN Imponecc,
WJIN BOCIIAJINTEIbHBIN IIpomecc BHE 0600TpeHI/IH. MOKHO caTh CEeKpeT IIPOCTATEI Ha 0akxIoces.



